



“在济宁的这两天,我太高兴了。不仅和爸爸妈妈团聚了,还去了汶上宝相寺和水泊梁山,而且还收到爱心礼包。”来自菏泽的留守儿童启可高兴地说。2日,由本报等单位联合发起的“百家团圆”大型公益活动济宁站活动启动,来自全省四个地市的15个家庭在济宁提前团聚。

▶孩子们围上新年新围巾。
本报记者 李岩松 摄



吃团圆饭、游览景区、收到爱心礼包,“百家团圆”济宁站活动圆满结束

这两天孩子们玩得特开心

本报济宁2月3日讯 2日,由本报等单位联合发起的“百家团圆”大型公益活动济宁站活动启动,来自全省四个地市的15个家庭在济宁提前团聚,他们一起吃团圆饭、游览景区、收到爱心礼包。在两天的时间里,他们一家人开开心心地度过了难忘的时光。

1日下午,本报记者奔赴滕州迎接10位留守儿童,他们的爸爸在济宁打工,有的几个月没有见过爸爸了。“还有多长时间才能见到爸爸。”在大巴车上,年龄最小的杨扬不停地问妈妈。一个多小时后,孩子们在家长的陪同下入住济宁格林豪泰新体育馆酒店。

2日上午9点,15个家庭乘坐爱心大巴车畅游汶上宝相寺景区、梁山风景区。大巴车上贴着“百家团圆”标识,除了两辆大巴车,斯柯达汽车济宁恒源4S店车友会提供了5辆爱心车。

在汶上宝相寺景区,在父母的陪同下,孩子们了解了千年古寺的

历史。当日中午,国家电网山东汶上供电公司为这些家庭提供了一顿团圆饭。在水泊梁山风景区,家长们牵着孩子的小手,观看了水浒情景剧表演。

3日上午,主办方为孩子们发放了爱心“大礼包”。为本次活动提供住宿的济宁格林豪泰新体育馆酒店总经理刘在均,提供爱心书包的爱心妈妈代表、提供爱心手机的济南掌中万象信息技术服务有限公司的负责人、提供爱心围巾的斯柯达汽车济宁4S店负责人以及济宁电视台《赵甜帮您忙》栏目的主持人赵甜为15位留守儿童发放了爱心“大礼包”。

“在济宁的这两天,我太高兴了。不仅和爸爸妈妈团聚了,还去了汶上宝相寺和水泊梁山景区,而且还有收到爱心礼包。”来自菏泽的留守儿童启可高兴地说。3日中午12点,来自滕州的10个家庭乘坐爱心大巴返程,这也标志着“百家团圆”济宁站的活动圆满结束。

花絮一>>

这个生日过得太有意义了

3日是天福6岁的生日,他跟着爷爷游寺庙、爬梁山、收爱心大礼包。“这个生日太有意义了。”天福高兴地说。

天福的奶奶和妈妈在济宁城区一小区卖菜煎饼,她们没时间照顾,他一直在姥姥家长大。这是他第一次到济宁和家人团圆。

由于菜煎饼摊的生意十分火爆,只有

他和爷爷参加了两天的活动。一路上,天福东张西望,酒店旋转门、大鱼缸、路旁的高楼,这些他觉得都新鲜。一进宝相寺,门后的高大的哼哈二将,让天福又害怕、又高兴,他躲在爷爷身后不时地探出小脑袋偷看。

刚满6岁的天福还没有上学,游览景区

时,他只觉得好玩、好看。小天福的精力十分充沛,他跑前跑后,走在陡峭的路上也丝毫不害怕,近60岁的爷爷一直紧跟在孙子身后。“本来家里正商量着在哪里过年呢,这个活动恰好解决了我们的燃眉之急。长时间不见孩子,他妈妈十分想他。”天福的爷爷说。

花絮二:

15位孩子收到爱心大礼包

“这么多礼物啊!两个新书包、两个文具盒、一条围巾、还有一部手机。开学后,我可以背着新书包、带着手机上学了。”孩子们兴奋地嚷着,有的孩子让爸妈帮忙拿礼物。3日上午,主办方为他们发放了爱心大礼包以及红色的灵蛇迎新明信片。

“我这新书包上是白雪公主,另一个是可爱的小兔子,新学期开学我可以背着新书包上学了。”小女孩杨扬迫不及待地

拆开书包包装袋试背起来,两个马尾辫甩来甩去,显得非常可爱。家长们站在孩子身后,或为他们整理新书包,或围围巾,或调试手机,浓浓的亲情洋溢在整个会议室里。

“以爱为圆心,以真诚为半径,送给你一个圆圆的福,让爱你的人更爱你,你爱的人更懂你,祝孩子们欢乐每一天,春节快乐!”斯柯达济宁4S店不仅给孩子送来了书

包和文具,还送来充满祝福的明信片。“爱不需要言语,需要更多的人参与。”刘在均说,以后会能更多地支持、参加这种爱心活动。

当日,济宁格林豪泰新体育馆酒店(运动员接待中心)总经理刘在均、爱心妈妈代表、济南掌中万象信息技术服务有限公司的负责人、斯柯达汽车济宁4S店负责人、赵甜为15个留守儿童发放了爱心礼包。

花絮三:

要把团聚写进开心日记里

“这次玩得真高兴,回去我要把这次团聚写成日记,然后珍藏起来。”3日,准备启程回家前,很多孩子这样说。

3日上午8点,在济宁格林豪泰新体育馆酒店(运动员接待中心)一层接待大厅,女孩子们围在大鱼缸前,欣赏里面游来游去的金鱼,而男孩子则对旋转门产生了浓厚的兴趣,一圈一圈绕个不停。

“孩子们到这边来,我给你们打开电视。”一位前台接待人员边招呼他们边打开电视,并调到动漫频道。这下孩子们来了兴致,纷纷围到电视机前。“演的《喜洋洋与灰太狼之开心日记》哎!”陈一赫眨着眼睛说,他也要写一篇开心日记,记录下这几天的开心事,回去给同学看,其他小朋友纷纷响应起来,都要写开心日记。

“看到孩子玩得这么快乐,我感到有些自责,以后要拿出更多的时间来陪陪孩子,多带他出来逛逛、体验外面的世界。”龙厚芬夫妇说,以后会常回家看孩子,哪怕多花些路费。

本版稿件采写/本报记者 岳茵茵
王海龙 贾凌煜 何泉峰 见习记者 张林



“爱心妈妈”送礼包。

参观中都博物馆。本报记者 李岩松 摄

吃团圆饭。本报记者 李岩松 摄